
 رأي أعضاء الجمعية العموميةاستبيان قياس 

 بيانات التواصل :  .1

 اسم الجهة : 
 الاسم : 

 الجوال : 

   البريد الالكتروني : 

 

 هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟ .2
 راضي جدا  5 4 3 2 1 غير راضي 

 التواصل من الجمعية؟ لوبلأسما مدى تقييمك   .3

 راضي جدا  5 4 3 2 1 غير راضي  .4

 ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية؟ .5

 راضي جدا  5 4 3 2 1 غير راضي 

 :  طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكمعلى  الاجابةما درجة  .6

 راضي جدا  5 4 3 2 1 غير راضي 

 :ول تقارير الجمعية بشكل دوري لكمما مدى وص .7

 راضي جدا  5 4 3 2 1 غير راضي 

 : على إنجازاتها بشكل دوري باطلاعكم تقوم الجمعية  (هل  .8

 راضي جدا  5 4 3 2 1 غير راضي 

 ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية :  .9

 راضي جدا  5 4 3 2 1 غير راضي  .11

 

 

 


